
4.Sınıf Matematik Doğal Sayılar Problemler-1

S-1) İki doğal sayı arasında 23 tane doğal sayı vardır. Küçük doğal sayı 5 olduğuna göre
büyük doğal sayı kaçtır?

  

  

  

  

  

S-2) Ardışık üç doğal sayının toplamı 186 ‘dır. Bu sayıların en büyüğü kaçtır? 

  

  

  

  

S-3) Ardışık 5 doğal sayının toplamı 510’ dur. Bu sayılardan en küçüğü kaçtır?
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S-4) 7, O, 5, 9 rakamlarını birer kez kullanarak yazılabilen dört basamaklı en büyük ve en
küçük doğal sayıların toplamı kaçtır?

  

  

  

  

S-5) İki tek doğal sayı arasında 15 tane tek doğal sayı vardır. Büyük tek doğal sayı 97
olduğuna göre küçük tek doğal sayı kaçtır?
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S-6) 118 ile 262 doğal sayıları arasında kaç tane çift doğal sayı vardır?

  

  

  

  

  

S-7) İki doğal sayının farkı 54 ‘tür. Büyük sayı, küçük sayının 10 katı olduğuna göre bu
sayıların çarpımı kaçtır?

  

  

  

S-8) Ardışık iki tek doğal sayının toplamı 168 ise büyük sayı kaçtır? 
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S-9) 43 ile 89 arasındaki doğal sayılardan ortadaki doğal sayı kaçtır?

  

                                                                            
          

  

  

  

  

S-10) Bir sayıya kendisinin 5 katı eklenirse 720 oluyor. Bu doğal sayı kaçtır?
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S-11) Toplamları 750 olan iki sayıdan büyüğü, küçüğünün 5 katıdır. Küçük sayı kaçtır?

  

  

  

  

  

  

S-12) Hangi sayının 5 katının yarısının 24 fazlası 184 eder?
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S-13) 6B3874 doğal sayısındaki rakamların sayı değerlerinin toplamı 33’tür. Buna göre B
ile gösterilen rakamın basamak değeri kaçtır?

  

  

  

  

  

  

S-14) Ardışık iki basamaklı ve basamaklarındaki rakamları birbirinden farklı en büyük iki
çift doğal sayının toplamı kaçtır?                                                
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